

状态回升攻防有起色 阿联大郅联手夺高分

中国男篮昨5分小负德国队



图

二

本报讯 (记者 李元春) 北京时间昨天晚上,中国男篮做客德国曼海姆,同德国队进行第二场热身赛,最终中国队以 71 比 76 不敌东道主,遭遇欧洲拉练二连败。

本报讯 (记者 张建东) 昨天,2007 年全国少年儿童围棋锦标赛在上海进入第三天。新民应氏队的范蕴若以六连胜的佳绩,在男子儿童组中一马当先。

昨天,新民应氏队的四名队员可谓是有喜有忧。在男子儿童组中,范蕴若又取得了二连胜。至此,在男

此前双方首场比赛中,中国男篮大比分负于德国队,今天全队一改上一场低迷状态,进攻防守都非常积极。上半场双方展开激烈争夺,中场时中国队以 31 比 35 落后 4

分。第 3 节比赛开始后,中国队打出 8 比 2 的小高潮,一举将比分反超,并以 61 比 57 领先进入最后一节。第 4 节中国队命中率下降,而易建联也在比赛还剩不到 3 分钟时,满

5 次犯规被罚下场,最终,中国男篮以 5 分之差再次负于对手。

德国队的诺维茨基砍下全场最高的 30 分,他在比赛中得到个人的第 4 分时,全场球迷响起热烈掌声,祝贺他在代表德国队的第 96 场比赛中,得分达到 2000 分。

王治郅砍下中国队最高的 28 分,易建联虽然被提前罚下,但仍然有 23 分进账。两名内线大将一共得到 51 分,这也是“郅联组合”联手以来的最高得分,此前两人的最高得分纪录产生于 NBA 夏季联赛中,在中国队对阵灰熊队时合力砍下 50 分。

德国队主教练鲍尔曼赛后说,幸亏姚明没来,否则德国队就悬了。他对中国队的“两个大个子”——王治郅和易建联“印象最深”。尤其是王治郅,与上一场相比判若两人。

鲍尔曼说,姚明是目前世界上最优秀的中锋之一,若是姚明加上目前这“两个大个子”,德国队想赢球难度很大。

对于中国队的整体表现,鲍尔曼说,与上一场相比,本场比赛中国队严格执行主教练的战术意图,进攻犀利,“这才是中国队的真实水平。”因此,与中国队的比赛对德国队备战欧锦赛大有帮助。

今天,中国男篮将前往土耳其,参加在那里举行的六国赛。中国队将在 8 月 22 日首先迎战波兰队,小组赛只要能获胜一场,即可获得出线机会。

本报北京今日电
(见习记者 钟喆)“好运北京”公路自行车赛昨天落幕。环法亚军卡德尔·埃文斯以 32 分 28 秒 92 的成绩获得个人计时赛的冠军。总成绩榜上,他也笑傲群雄。

澳大利亚人卡德尔·埃文斯是今年环法大赛的亚军,不过,前一日的大组赛他仅获得第五名,这让他有点尴尬。好在第二天的个人计时赛,他不负众望,以领先第二名 24.74 秒的绝对优势第一个撞线,如愿以偿地问鼎冠军。

城市白领体育赛开赛

本报讯 由东亚体育文化中心有限公司主办,东亚体育经纪有限公司和《东方体育日报》报社共同承办,徐汇区体育局和领先体育投资咨询有限公司共同协办的 2007 年上海城市白领体育系列赛日前揭幕。本次城市白领体育系列赛有:特步极限运动比赛、第二届白领世界杯足球赛、攀岩比赛以及业余羽毛球比赛。

化工区篮球赛落幕

本报讯 由上海化学工业区工会主办的 2007 年“华凯”杯男子篮球锦标赛昨在上海化工区体育馆落下帷幕。发展公司队最终以 47 比 40 战胜边检站队夺得冠军。锦标赛共激战四天,化工区的 12 支队伍参加了比赛。化工区的体育活动开展得有声有色,今年还将举办羽毛球赛。(查敏杰)

全国少儿围棋大赛争夺激烈

新民应氏队喜忧参半

子儿童组中仅有范蕴若一人六战全胜保持不败。在争夺激烈的少年男子组中,新民应氏队的王玮在负于

了上海应昌期围棋学校的曹潇阳后,以 5 胜 1 败的战绩暂列第二位。而曹潇阳则以六连胜战绩名列第一

位。新民应氏队的严凯瑾在负于了浙江张灵璐后,少年女子组中已没有棋手保持不败。目前,新民应氏队的严凯瑾、浙江张灵璐、杭州宋容慧三名棋手均为 5 胜 1 败,并列首位。

在儿童女子组中,新民应氏队的宋怡雯昨天又输一盘后,以 4 胜 2 负的战绩,排位处于“中上游”。

我们在这里



BASF

The Chemical Company

2008, 我们一同构想

在这些环保赛事中,
我们以突出的产品性能力争上游。
巴斯夫 Euquasorb® 土壤调理剂帮助土壤
更好蓄水, 提高土壤吸水能力并且
减少水流流失。

30%

更少, 更省, 更有效

作为全球领先的化工公司, 巴斯夫为
分布在世界各处 170 个国家的合作伙伴
提供超过 8000 种的创新产品,
包括化学品、塑料、特性产品、农药与
营养产品、原油与天然气领域。

www.greater-china.bASF.com

『好运北京』公路自行车赛落幕
环法亚军先抑后扬终夺冠